



Upute za upis studenata izvanrednog sveučilišnog diplomskog studija Edukacijska rehabilitacija u ljetni semestar ak. god. 2023./2024.

Dužnosti studenta prije upisa u ljetni semestar:

1. Putem [Studomata](#) provjeriti jesu li im sve ocjene iz položenih predmeta unesene u ISVU. U slučaju da ocjene **nisu unesene**, student je dužan obratiti se predmetnom nastavniku oko unosa/ispravka ocjene do upisa u semestar.
2. Putem [Studomata](#) upisati izborne predmete iz ljetnog semestra. Student može upisati izborne predmete koji su navedeni u [Izvedbenom planu nastave za izvanredne diplomske studije u ak. god. 2023./2024.](#) uvažavajući pri tome čl. 42. [Pravilnika o studiranju na preddiplomskim i diplomskim studijima ERF-a](#) prema kojem je student obavezan u jednom semestru upisati **najmanje 25 ECTS bodova** (obavezni + izborni predmeti = 25 ECTS), a **najviše 35 ECTS bodova**.

Izborni predmeti moći će se birati putem **Studomata** počevši od **ponedjeljka, 12. veljače 2024.** u 00:00 h (ponoć s nedjelje, 11. veljače na ponedjeljak, 12. veljače 2024.) i moći će se obaviti do **petka, 16. veljače 2024.** godine.

Postupak upisa izbornih predmeta putem Studomata opisan je u [Uputama za upis izbornih predmeta putem Studomata](#).

Molimo sve studente da putem Studomata ažuriraju osobne podatke.

2.1. Sveučilišni izborni predmeti

Sveučilišni izborni predmet Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom dostupan je za upis svim studentima koji su upisani na bilo koju sastavnicu (fakultet/akademiju) Sveučilišta u Zagrebu na prijediplomskoj, diplomskoj ili poslijediplomskoj razini studija. Nositelj predmeta je Sveučilište u Zagrebu, a izvoditelj Edukacijsko-rehabilitacijski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. Predmet se od ak. god. 2023./2024. može upisati kroz 3 modela (A, B, C):

- A.** Pripremna radionica (15P+30V), Pružanje vršnjačke potpore (75V+grupne konzultacije 15V):
5 ECTS bodova: 2 ECTS boda pripremna radionica (edukacija) + 3 ECTS boda realizacija vršnjačke potpore tijekom jednog semestra (ostvarivanje ECTS bodova potvrđuje se s „položio/la”. Rad studenata se ne ocjenjuje.)
- B.** Pružanje vršnjačke potpore (75 V+15 sati grupne konzultacije):
3 ECTS boda: realizacija vršnjačke potpore tijekom jednog semestra (preduvjet: prethodno

završen model A ili C; ostvarivanje ECTS bodova potvrđuje se s „položio/la”. Rad studenata se ne ocjenjuje.)

C. Pripremna radionica (15P+30V):

2 ECTS boda: pripremna radionica/edukacija (dosegnute kompetencije studenata prate se kroz aktivnost sudjelovanja na pripremnoj radionici i kroz usmeni ispit, te se ocjenjuju ocjenom.)

Predmet traje jedan semestar. Pripremna radionica se odvija početkom semestra (tijekom dva vikenda - petak, subota, nedjelja), a pružanje vršnjačke potpore i redovite grupne konzultacije (supervizija) u modelu A i B realiziraju se tijekom semestra prema potrebi i dogovoru.

Uvjeti za upis po modelima:

- A.** Uvjet za upis je poznavanje studenta s invaliditetom* kojem je potrebna vršnjačka potpora te koji pristaje da mu student koji upisuje predmet bude student asistent („par”). Isto tako, potrebno je da „par” bude s iste sastavnice Sveučilišta.
- B.** Uvjet za upis je poznavanje studenta s invaliditetom* kojem je potrebna vršnjačka potpora te koji pristaje da mu student koji upisuje predmet bude student asistent („par”). Isto tako, potrebno je da „par” bude s iste sastavnice i da je student asistent prethodno završio model A ili C. Nema posebnog uvjeta za upis osim daje student Sveučilišta u Zagrebu.

* Primjeri potpore u akademskom okruženju uključuju potporu pri dolasku na fakultet, kretanju po prostoru fakulteta, pisanju bilježaka s predavanja, rješavanju administrativnih procedura, praćenju nastave (npr. verbalno opisivanje vizualnih sadržaja), potporu u različitim socijalnim situacijama poput posredovanja u komunikaciji, provjeru pisanih zadaća, prisutnost u stresnim situacijama, informiranje i usmjeravanje, osobnu potporu prema potrebi i dogovoru i sl.

3. Potvrdu o uplati troškova 3. rate participacije u troškovima studija studenti trebaju dostaviti putem e-pošte na adresu upisi@erf.hr do petka, 16. veljače 2024. godine.

Studenti izvanrednog diplomskog studija do upisa u ljetni semestar ak. god. 2023./2024. uplaćuju 3. ratu participacije u troškovima studija u iznosu od 398,17 EUR.

Uplatu 3. rate u potrebno je izvršiti na:

IBAN broj ERF-a: HR872360001101355137

Poziv na broj: OIB pristupnika

Opis plaćanja: Troškovi studija izvanredni (*naziv upisanog studija*) - 3. rata 2023./24.

Studenti koji ne izvrše upis u ljetni semestar ak. god. 2023./2024. gube pravo na studij.

Nastava za studente izvanrednog diplomskog sveučilišnog studija Edukacijska rehabilitacija početak će 1. ožujka 2024. godine. Raspored nastave bit će dostupan naknadno na mrežnoj stranici Fakulteta.